

Городок Аль-Хорезми будет научным и образовательным кластером



По завершении визита Президента Турции в нашу страну, Президент Узбекистана ознакомился с презентацией проектов, которые намечено реализовать в Хорезмской области.

В стране продолжают масштабные стройки. Возводятся новые массивы в Андижане, Намангане, Нукусе и других городах.

Так, по инициативе главы государства запланировано строительство городка Аль-Хорезми. Для этого выделена территория в 110 гектаров недалеко от международного аэропорта Ургенча.

На прошедшей 7 февраля презентации была утверждена общая концепция городка. В этот раз обсуждены функции и содержание каждого здания в нем.

Проектом предусмотрено строительство университета, IT-парка, жилья, школы и детского сада, спортивного комплекса. В центре городка будет разбита аллея Мухаммада аль-Хорезми с новым памятником великому ученому.

Президент дал указание организовать комиссию по управлению строительством.

- Это будет город в городе. Университет, инновационный центр и школы образуют научно-образовательных кластер. Здесь будут также дома для работников, научно-промышленная зона. Необходимо построить городок качественно, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Также в планах - реконструкция и расширение выставочных площадей Музея искусств в Ургенче, обеспечение кукольного театра Хивы современным зданием. Президент отметил важность эффективного использования этих учреждений, налаживания дополнительных услуг, создания условий для получения дохода.

Доложено о проводимой работе в коммунальной сфере. Поставлена задача усовершенствовать структуру Министерства жилищно-коммунального обслуживания, обеспечить его эффективную работу на низовом уровне.

После презентации Президент Шавкат Мирзиёев вернулся в Ташкент.





Источник